

年轻女子想不开投河轻生

两位英勇的哥跳河救人

本报讯 (记者 葛建伟 方达星)“扑通……”突如其来的声音，打破了西河桥河面的平静。一名女子从十几米高的桥面上跳河轻生，两位的哥不顾危险，跳进刺骨的河水将人救起，然后悄然离开。近日，这两位的哥英勇救人的义举，在源通出租车公司成为美谈。

4日下午6时许，的哥汪青山准备交车给姐夫周兵。两人途经咸安西河大桥时，周兵看见一名年轻女子正翻越大桥栏杆。起初他没在意，以为是路过市民在玩耍，但再一回头却发现女子在桥面上消失了。

“不好，女子肯定是跳河了！”周兵立即让汪青山靠边停车，并快速跑到桥边，果然

看到河面上漂浮着一个人影。来不及多想，周兵立即脱下外套跳进冷得刺骨的河水中，汪青山紧随其后，一起向落水女子游去。

很快，周兵靠近了落水女子。“姐夫，快抓住树枝！”担心两人被水流冲走，汪青山在岸边找来了一个几米长的树枝。在闻讯赶来的多位市民的帮助下，两人成功将女子救上岸。

这时，女子已陷入昏迷状态，情况十分危急。冻得直哆嗦的周兵来不及穿衣，立即又展开现场急救，帮女子排出喝下的河水。随后，120急救车接热心市民电话赶到，将已经苏醒的落水女子带回医院救治。见到落水女子已脱离危险，周兵和汪青山这才默默离开。

这感人的一幕被市民熊女士看到。她记下了周兵和汪青山的车牌号，并致电本报反映这一事件经过。随后，记者根据车牌号，辗转找到这两名咸安的哥所在的源通出租车公司。

周兵的同事告诉记者，他这个人一向热心，去年3月份，他在工业园附近，就曾救起过一位在车祸中被面包车压住的司机。

“我也是有孩子的家长，看到那个年轻的女孩想不开跳河，万一出了意外，父母会伤心欲绝。”救人后，声音变得沙哑的周兵说：“家长把孩子培养长大不容易，年轻人不应该这么轻视生命。”

拆东墙补西墙，最后骗到表哥家

“百万富翁”表妹原是百万“负”翁

本报讯 (记者 张仰强)一位多年不见的表妹突然来访，摇身一变成了“百万富翁”，最后大家才发现原来这是“拆东墙补西墙”造成的假象。日前，55岁的刘斌致电本报市民热线讲述了一段“家丑”，希望通过这段亲身经历给更多人提个醒。

表妹突然出现身家“百万”

家住咸安的刘斌经营着一家自行车店，虽不是特别富有，但日子也过得不错。3年前，儿子婚礼上来了位十多年没见的表妹，这让刘斌一家更是喜上加喜。

待儿子婚礼办完后，两家人的联系渐渐密切了起来。刘斌得知表妹艾花(化名)现在家底丰厚，不仅买了几套房、两部车，还在咸宝路附近开了店，而且生意很红火。

“她儿子在阳新读书，在这边没什么熟人，都是我去帮忙联系转过来的。”刘斌说，每次帮表妹办了事，她总会给些好处，两家人才也相处得越发融洽。

2013年5月，艾花找到刘斌，称要给弟

弟盖房，自己的钱都投到工程里了，要借1万元钱，并保证三个月内还。“对这个表妹，我非常信任，没多想就借给了她，并且只过1个多月她就还了。但我没想到，这只是个开始。”刘斌说。

屡次借钱终显原形

随后，艾花每隔一两个月都会借钱。金额从几千到上万不等。“每次过不久就还了。”刘斌告诉记者，表妹不但还钱爽快，而且还会付2分到5分不等的利息。

直到2014年6月，艾花借钱的金额发生了变化。“这次她说接了个工程，差2万元周转。”刘斌说，由于表妹之前展现出了足够的“实力”，让他十分放心，所以这次也把钱借给了她。

在接下来的3个月里，艾花以工程款没下来为由，共向刘斌借了6.7万元，承诺一个月内还清。

可是到了11月，艾花迟迟没有还钱。不但如此，她还表示工程还需5万元来扫

尾。刘斌说，这时他已经有点忐忑，就没有再借钱给她。

可没想到，艾花背地里找到刘斌的爱人，花言巧语哄她去做了银行贷款的担保人。事后刘斌得知情况，还和妻子大吵了一架。

2014年12月25日，到了还贷款日期，艾花却迟迟没出现。无奈之下，刘斌和两个弟弟前往艾花的灯具店与其理论。

刚到门口，他却看到意外一幕：十几人堵在门口逼艾花还钱，还不时有其他债主赶来。“看到这一幕，我简直不敢相信自己的眼睛。”刘斌感叹道，印象里很好的一个人，居然会做出这样的事情，真是伪装得太好了。

眼看前来的债主越来越多，刘斌发觉事情不对劲，于是拨打了110报案。

“所有债主一起去派出所录完口供后，粗略算了一下，她一共借了180余万元。”刘斌说，据其他人透露，还有几个大债主没现身，否则艾花的借债金额可能超过400万元。

目前，艾花已被警方行政拘留，案件正在进一步调查当中。

电线杆占道引祸

1月6日下午4时许，市民热线报料，长安大道城铁南站附近路段的十字路口前，一辆蓝色小轿车沿右转弯通道行驶时，与路面上的一根电线杆发生碰撞。据附近居民介绍，由于此处的电线杆正好位于转弯通道路面上，存在一定安全隐患，希望此事能引起相关部门重视，尽快将该电杆移走。

赵骥/摄



5年恋爱拍完婚纱照就分手

本报讯 (记者 吴源巍)谈了五年的恋爱，眼看就要走进婚姻殿堂，没想到拍完婚纱照双方大吵一顿，最终分道扬镳。近日，发生在浮山银泉社区的这一幕令人唏嘘不已。

张小姐和李先生今年都是26岁，两人自2009年相恋至今已五年多。去年年初，李先生按揭买下桂花城一套103平米的房子，准备今年春节后两人结婚用。

去年6月，双方家长讨论婚礼细节的时候，张小姐家提出要8万元的彩礼，这下令李先生家犯了难。女方父母称，如果男方彩

礼少，会被亲戚笑话。然而，李先生家境一般，父母都是退休工人，李先生自己收入平平，况且家里还有一个仅小他两岁的弟弟也等着结婚。光是购置新房和装修，李先生已欠了一身债，而且每个月还要还房贷，压力也不轻，实在拿不出8万元的彩礼钱。

为了彩礼的事情，随后几个月双方家庭没有少争执。情侣俩感情本来还算不错，可是长时间的争执不休，两人渐渐也产生了隔阂，心里都憋着一股闷气。

2014年12月25日，情侣俩如约拍摄婚纱照。本来这是一件开心的事情，然而当

天，小张和小李都心不在焉，摆造型时配合总是出问题，一天下来没少拌嘴。当天傍晚，拍完婚纱照，卸完装扮，两人终于压不住怒火，大吵一架提出分手，连拍好的婚纱照也没有要。

据婚纱摄影店的工作人员称，拍完婚纱照后再分手，这种现象早已屡见不鲜，大多是90后准夫妻。影楼里库存了不少无人来领的婚纱照，都是准新人拍完婚纱照后分手造成。然而，像小李和小张这种谈了五年的情侣，拍完结婚照后立马分手的情况还是头一次碰到。

市民觉得理赔不公 一查原是误会一场

本报讯 (记者 张仰强)近日，市民廖先生致电本报热线求助，不久前他的车子发生交通事故，可事后总感觉对方理赔的数额对不上号，望记者能够随行了解情况。

据了解，2014年11月24日，廖先生驾驶车子在青龙路附近与另一辆车发生碰撞。后经交警处理，判对方负主要责任，廖先生负次要责任。随即车子便被送往4S店进行维修。

2014年12月25日，廖先生如约去4S店取车子时，整个修理费用22908元，对方来交了18950元。剩下的3958元廖先生自己掏了腰包。

“按交警对事故划分的说法，对方应负70%的责任，我负30%的责任。”廖先生告诉记者，除去残值自己还多付了1000多元。

廖先生表示，曾多次打电话跟对方理论。“那些钱都属于残值，应该你付的部分还是由你付，我管不了，有疑问你去找保险公司沟通。”对方的回复让廖先生觉得十分生气。他算账时，明明算出自己多出1000多元，可对方就是不承认。

当着记者的面，廖先生又一次拨通了对方的电话，想当面沟通一下，但并不是本人接听。对方给予了“只能付这么多了，要么自己去找本人，要么随你”的回复。

随后，记者随廖先生一起来到人保车险营业厅了解情况。工作人员调出了当时的出险单，详细地为廖先生把账目算了一下。工作人员解释道：“发生事故之后双方均要支付2000元的交强险，然后按照主次责任的比例来划分双方应承担的费用，再减去残值。”

经过近半小时的沟通调解，廖先生弄清了事情的原委，终于化解了与对方的矛盾。

被围堵后仍执迷不悟 民警小旅馆内 擒获持刀嫌犯

本报讯 (记者 赵骥 特约记者 肖斌)小旅馆房间内，嫌犯被围堵后仍执迷不悟，手持一米长的钢刀欲负隅顽抗。昨日，记者从通山警方获悉，上月30日深夜，这名猖狂的犯罪嫌疑人，被民警当场擒获。

2014年12月30日晚11时许，通山县公安局东城派出所民警，在辖区开展重点场所清查时得知，几天前一名寻衅滋事致人轻伤后逃跑的犯罪嫌疑人孟某，就躲藏在城区某旅社六楼的一间房内，且随身可能带有凶器。

得知信息后，东城区派出所民警火速前往，发现旅社六楼只有一间房间内亮灯且房间内声音比较嘈杂。

考虑到犯罪嫌疑人可能持有凶器，办案民警假称服务员送东西，引诱嫌疑人打开了房门。

“砰！”正当房内的人员打开一条门缝往外看时，眼疾手快的民警见开门的正是犯罪嫌疑人孟某，一脚蹬开房门冲了进去。

然而，犯罪嫌疑人孟某操起一把一米多长的砍刀退到房中央，挥舞着砍刀大声叫嚣。

办案民警当即依法持枪，命令犯罪嫌疑人孟某放下凶器，看见民警手中的枪，孟某顿时“蔫”了。

经查，孟某还系通山县公安局西城派出所另案网上逃犯，目前东城派出所查清其在某酒吧寻衅滋事的犯罪事实后已将其移送西城所，案件尚在进一步办理中。